MVR Müllverwertung Rugenberger Damm GmbH & Co. KG





UMWELT

MVR MÜLLVERWERTUNG RUGENBERGER DAMM GmbH & CO. KG - 21129 HAMBURG

IHRE ZEICHEN:

IHRE NACHRICHT VOM:

UNSER ZEICHEN: MS/ MÜ

SACHBEARBEITER: Herr Seiffert

TELEFON: 040 / 741 86 104

DIREKTFAX: 040 / 741 86 115

F-MAIL:

DATUM: 14.05.2020

Bestätigung gem. § 10 Abs. 3 GewAbfVO über die energetische Verwertung von Abfällen

Wir bestätigen Ihnen hiermit, dass die MVR Müllverwertung Rugenberger Damm Voraussetzungen der die Richtlinie 2008/ 98 / EG des Europäischen Parlaments und des Testes vom 19. November 2008 über Abfälle (EU-Abfallrahmenrichtlinie) i. V. m. den Leitlinien zur Auslegung der R1-Energieeffizienzformel (Anhang II der Richtlinie 2008/98/EG) und dem Vollzugshinweis für die Anwendung der R1-Formel für die energetische Verwertung von Abfällen in Siedlungsabfallverbrennungsanlagen (LAGA-Mitteilung 38) erfüllt und somit den Verwerterstatus R1 aufweist. Die von Ihnen angelieferten und auf der Wiegenote ausgewiesenen Abfälle wurden in unserer Anlage energetisch verwertet.

Den aktuellen R1-Wert entnehmen Sie bitte der jeweiligen gültigen Umwelterklärung.

Geschäftsführung der MVR Müllverwertung Rugenberger Damm GmbH & Co. KG HAUSADRESSE: Rugenberger Damm 1 21129 Hamburg Telefon: 040 / 74186-100 Telefax: 040 / 74186-115 Internet: www.mvr-hh.de E-Mail: mvr@mvr-hh.de

KOMMANDITGESELLSCHAFT: Sitz in Hamburg Handelsregister A 89135 Amtsgericht Hamburg

PERS. HAFT. GESELLSCHAFTER: Verwaltungsgesellschaft MVR Müllverwertung Rugenberger Damm mbH Sitz in Hamburg Handelsregister B 59926 Amtsgericht Hamburg

GESCHÄFTSFÜHRER: Dipl.-Ing. Hartwig Söth Dipl.-Betriebsw. Jörg Mischer

BANKVERBINDUNG: Landesbank Hessen-Thüringen IBAN DE 43 5005 0000 0090 0852 59 **BIC HELADEFF** Steuernummer 27/657/00046 USt-IdNr. DE 172 869 571

Ein Unternehmen der

